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AMBOISE, LA TOUCHE ROYALE  
DE VOS EXTÉRIEURS !
AMBOISE, ADDING A TOUCH OF ROYALTY  
TO YOUR OUTDOOR SPACES!

Inspirée du mobilier en fer forgé classique 
français présent dans les jardins et terrasses des 
châteaux, la collection Amboise revisite le charme 
des meubles extérieurs royaux avec une touche de 
modernité.

Lignes harmonieuses, courbes délicates sculptées 
dans le métal et ornées de volutes en aluminium 
massif… Ses détails raffinés évoquent le savoir-
faire artisanal et incarnent la mesure et 
l’élégance française.

Conçu en aluminium peint, ce mobilier élégant 
allie légèreté et praticité grâce à ses structures 
empilables. Ses coussins rembourrés vous 
assurent un confort optimal, parfait pour vos 
moments de détente en extérieur.

Canapé, fauteuils, table basse… l’ensemble 
Amboise est idéal pour aménager des espaces 
accueillants sur vos terrasses ou dans vos jardins, 
qu’ils soient privés ou professionnels.

Entre élégance à la française et esprit design, 
Amboise sublime vos extérieurs d’un chic 
intemporel et singulier.

Inspired by classic French wrought iron seating found 
in castle gardens and terraces, the Amboise collection 
reinterprets the timeless charm of royal outdoor furniture 
with a refined contemporary twist.

Graceful silhouettes, harmonious lines, and delicately 
curved metal enhanced with solid aluminum 
scrollwork… Every detail reflects meticulous 
craftsmanship and embodies French elegance and 
subtle refinement.

Crafted from painted aluminum, this sophisticated 
furniture combines graceful lightness with everyday 
practicality thanks to its stackable structures. Its 
generously padded cushions promise exceptional 
comfort, perfect for long moments of outdoor relaxation.

Sofa, armchairs, and coffee table—the Amboise set 
creates welcoming and stylish areas on your terraces or 
in your gardens, whether private spaces or professional 
hospitality environments.

A symbol of chic French character and modern elegance, 
Amboise enhances your outdoor décor with enduring 
and distinguished presence.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION AMBOISE



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

AB5052

Produit 
Product

Fauteuil Bas
Low Armchair

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT03

Beige 

AT18
Misty Teal 

AT20
Silver Sage 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

AT30
Spring Green 

AT35
Canvas Grey

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

85 x 87 x 80 cm
33.46 × 34.25 × 31.50 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

24,50 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

2 pcs

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

95 x 81 x 88 cm
37.40 × 31.89 × 34.65 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

30,80 kg

Capacité
Loadability

20’ : 52 pcs
40’ : 104 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION AMBOISE

FAUTEUIL BAS
LOW ARMCHAIR

765 789

85
7

65
9

43
8



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

AB5055

Produit 
Product

Canapé
Sofa

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT03

Beige 

AT18
Misty Teal 

AT20
Silver Sage 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

AT30
Spring Green 

AT35
Canvas Grey

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

85 x 218 x 80 cm
33.46 × 85.83 × 31.50 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

54 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

95 x 81 x 224 cm
37.40 × 31.89 × 88.19 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

65 kg

Capacité
Loadability

20’ : 28 pcs
40’ : 56 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION AMBOISE

CANAPÉ
SOFA

2034 789

85
7

65
9

43
8



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

85 x 161 x 80 cm
33.46 × 63.39 × 31.50 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

36 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

94 x 94 x 163 cm
37.01 × 37.01 × 64.17 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

48,60 kg

Capacité
Loadability

20’ : 36 pcs
40’ : 72 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION AMBOISE

LOVESEAT
LOVESEAT

Référence 
Reference

AB5059

Produit 
Product

Loveseat

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT03

Beige 

AT18
Misty Teal 

AT20
Silver Sage 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

AT30
Spring Green 

AT35
Canvas Grey

1400 789

85
7

65
9

43
8



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

54 x 51 x 51 cm
21.26 × 20.08 × 20.08 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

4,80 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

15 x 57 x 57 cm
5.91 × 22.44 × 22.44 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

8,60 kg

Capacité
Loadability

20’ : 680 pcs
40’ : 1360 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

Référence 
Reference

AB5053-AM

Produit 
Product

Table D’appoint Ronde
Round Side Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

COLLECTION AMBOISE

TABLE D’APPOINT RONDE
ROUND SIDE TABLE

50
0

54
2

52
0

520

Ø448



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

44 x 78 x 78 cm
17.32 × 30.71 × 30.71 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

3 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

15 x 84 x 84 cm
5.91 × 33.07 × 33.07 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

6,50 kg

Capacité
Loadability

20’ : 210 pcs
40’ : 420 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

Référence 
Reference

AB5054-AM

Produit 
Product

Table Basse Ronde
Round Coffee Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

COLLECTION AMBOISE

TABLE BASSE RONDE
ROUND COFFEE TABLE

45
0

49
2 79

9

799

Ø727



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

49 x 62 x 117 cm
19.29 × 24.41 × 46.06 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

15 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

15 x 68 x 123 cm
5.91 × 26.77 × 48.43 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

18,80 kg

Capacité
Loadability

20’ : 238 pcs
40’ : 476 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

Référence 
Reference

AB5056-AM

Produit 
Product

Table Basse Rectangulaire Café
Rectangular Coffee Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

COLLECTION AMBOISE

TABLE BASSE RECTANGULAIRE
RECTANGULAR COFFEE TABLE

45
0

1172 620

49
2



COLLECTION AMBOISE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

54 x 52 x 52 cm
21.26 × 20.47 × 20.47 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

10 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

15 x 58 x 58 cm
5.91 × 22.83 × 22.83 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

13,80 kg

Capacité
Loadability

20’ : 680 pcs
40’ : 1360 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

Référence 
Reference

AB5058-AM

Produit 
Product

Table D’appoint Carrée
Square Side Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

COLLECTION AMBOISE

TABLE D’APPOINT CARRÉE
SQUARE SIDE TABLE

50
0

54
2

52
0

520



Designed by MD STUDIO

COLLECTION

ECLIPSE
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



ECLIPSE, LE COCON D’EXTÉRIEUR  
AU DESIGN ARCHITECTURAL
ECLIPSE, THE OUTDOOR COCOON  
WITH AN ARCHITECTURAL DESIGN

Plongez dans un confort absolu avec le lit de soleil 
double rond Eclipse, couvert d’une structure 
couvrante en demi-cercle réalisée en 2 parties 
divisibles. Rond et généreux, il se distingue par 
ses formes enveloppantes et ses assises douces, 
créant intimité et sérénité. Tournant sur son axe, 
les deux parties peuvent se séparer, offrant à 
ses utilisateurs la possibilité de s’exposer au 
soleil ou de s’en protéger, tout ça en restant 
allongé et sans bouger la structure principale.

Le lit Eclipse allie tressage artisanal raffiné et 
design ingénieux, transformant terrasses, bords 
de piscine ou plages privées en espaces lounge 
exclusifs.

Ce daybed design promet une expérience unique 
et des moments de détente incomparables. Aussi 
confortable qu’élégant, c’est un véritable écrin de 
style et de bien-être. Faites entrer l’esprit cocooning 
dans vos extérieurs avec le daybed Eclipse !

Discover immersive rest within the Eclipse double round 
sunbed, draped by its distinctive two-part semi-
circular canopy. With generous proportions and soft 
sculptural lines, Eclipse creates intimacy, shade, and total 
serenity. Its two rotating segments can be separated 
to allow sunbathing or full shade—all while keeping 
the central frame untouched.

An exquisite combination of artisan finesse and 
innovative engineering, Eclipse transforms terraces, 
pool clubs, and exclusive beachfront lounges into havens 
of exquisite retreat.

A design-forward daybed with unparalleled comfort, 
Eclipse promises unforgettable relaxation and exquisite 
outdoor sensorial moments.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION ECLIPSE



COLLECTION ECLIPSE

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

EC5442

Produit 
Product

Cabana
Daybed

Couleur Structure
Structure Color WF12

Seashell 

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT26

Linen Taupe 

COLLECTION ECLIPSE

CABANA
DAYBED

2084

2159

43
6

20
10

Box 1 of 2 
Wing Part

Box 2 of 2 
Seat part

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

201 x 208 x 216 cm
79.92 × 81.89 × 85.04 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

59,60 kg 68,60 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

124 x 210 x 154 cm
48.82 × 82.68 × 60.63 in

106 x 207 x 107 cm
41.7 × 81.5 × 42.1 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

64,60 kg 73,60 kg

Capacité
Loadability

20’ : 10 pcs20’ : 5 pcs
40’ : 12 pcs40’ : 20 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin synthétique
Aluminium / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Rotin synthétique
Synthetic rattan



Designed by MD STUDIO

COLLECTION

ELYSIUM
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



CoLLECtIon ELYSIUM

ELYSIUM, LE DAYBED HAUt DE GAMME  
QUI InVItE À L’ÉVASIon
ELYSIUM, THE HIGH-END DAYBED THAT INVITES  
YOU TO ESCAPE

Le daybed Elysium allie subtilement confort et 
élégance dans un design épuré et raffiné. 

Fonctionnel et modulable, ce lit de soleil double 
carré est doté d’un dossier inclinable offrant trois 
positions pour varier les moments de détente. 
Son toit pare-soleil diffuse une ombre douce et 
protectrice, tandis que les rideaux coulissants sur 
les côtés permettent de créer un coin d’intimité ou 
de profiter du paysage, selon les envies.

Deux tablettes latérales offrent la possibilité 
de poser un verre ou d’autres objets, tandis qu’à 
l’arrière, une structure tressée délimite votre 
espace pour un maximum de confidentialité.

Léger et robuste grâce à sa structure en aluminium 
thermolaqué, ce lit d’extérieur assure une stabilité 
optimale avec les pieds luges quel que soit 
l’environnement : herbe ou sable. Le dossier et les 
tablettes latérales, délicatement tressés, apportent 
une touche authentique et précieuse à l’ensemble. 
Les coussins sont posés sur une toile tendue 
augmentant le confort.

Agrémentez vos extérieurs d’un havre de sérénité 
avec le daybed Elysium, votre nouvel espace de 
détente d’exception.

Elysium harmonizes comfort and sophistication in a 
minimalist yet striking architectural structure. Designed 
as a double square sunbed, it features a three-position 
reclining backrest for customized relaxation. 

Its graceful sunshade filters light delicately, while sliding 
side curtains allow you to conceal yourself in total 
privacy or open to panoramic views.

Two side trays accommodate beverages or decorative 
accents, and a woven rear panel defines your personal 
sanctuary with refined discretion. Supported by a 
powder-coated aluminum frame and sleek sled legs, 
Elysium ensures stability whether on decking, pool tile, 
garden lawn, or beach sand. Plush cushions rest atop 
a supportive stretched canvas for elevated comfort.

Enhance your outdoor lifestyle with this serene and 
sophisticated retreat—Elysium, your new signature 
destination for restorative luxury.

Designed by MD STUDIO



CoLLECtIon ELYSIUM

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DonnÉES tECHnIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

EL5449

Produit 
Product

Cabana
Daybed

Couleur Structure
Structure Color WF13

Milky Latte 

A1
Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A30
Terra 
Terra

A31
Rouille 
Clove

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT25

Canvas Beige 

AT29
Canvas Natural 

AT35
Canvas Grey 

Box 1 of 2 
Base & Cushion

Box 2 of 2 
Backrest & Pole

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

200 x 208 x 201 cm
78.74 × 81.89 × 79.13 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

40 kg 20 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

52 x 210 x 205 cm
20.47 × 82.68 × 80.71 in

38 x 93 x 218 cm
14.96 × 36.61 × 85.83 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

63 kg 24,5 kg

Capacité
Loadability

20’ : 10 pcs
40’ : 20 pcs

Structure 
Structure

Aluminium

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION ELYSIUM

CABAnA
DAYBED

2076 2082

20
07

48
2



Designed by MD STUDIO

COLLECTION

INITIAL
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



INITIAL, LE SOFA MODULABLE QUI 
TRANSFORME VOS ESPACES SELON VOS ENVIES
INITIAL, THE MODULAR SOFA THAT TRANSFORMS YOUR 
SPACES ACCORDING TO YOUR DESIRES

Que vous souhaitiez créer un coin lounge, un 
cocon intimiste ou un espace convivial, le sofa 
modulable Initial vous suit dans tous vos désirs, 
offrant une liberté de composition totale. Sa base 
en teck massif et son cadre tressé en fibre ou 
corde synthétique apportent caractère, solidité 
et un style robuste et raffiné à l’ensemble.

Ses coussins confortables et enveloppants invitent 
à la détente, tandis que les dossiers amovibles 
offrent une flexibilité totale, permettant de 
créer sa propre composition selon vos envies : 
en version linéaire, en L ou en îlot.

La table basse assortie, également en teck, 
peut aussi se placer entre 2 sofas en linéaire 
ou en L, complète l’ensemble avec élégance et 
simplicité, trouvant naturellement sa place quelle 
que soit la configuration choisie.

Whether your goal is an intimate nook, a lounge for 
conversation, or an expansive social layout, the Initial 
modular sofa adapts freely, offering endless custom 
configurations. Its robust teak base combined with 
woven fiber or synthetic rope frames brings enduring 
character and impeccable structural style.

Comfortable and deeply inviting cushions encourage 
total relaxation, while removable and repositionable 
backrests grant the freedom to imagine the perfect 
setup: linear, corner-based, U-shaped island, or any 
format you envision.

Its matching teak coffee table slips naturally between 
two seats or next to a long sofa layout, completing 
the ensemble with discreet sophistication.

Initial reinvents modular outdoor comfort with intelligent 
finesse.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION INITIAL



COLLECTION INITIAL

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

IN6241

Produit 
Product

Canapé Gauche / Droite
Sofa Left / Right

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A30
Terra 
Terra

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

65 x 88 x 168 cm
25.6 × 34.6 × 66.1 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

25,50 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

70 x 94 x 194 cm
27.6 × 37.0 × 76.4 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

31,50 kg

Capacité
Loadability

20’ : 20 pcs
40’ : 39 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin Synthétique /  
Teck Naturel
Aluminium / Synthetic Rattan / Natural Teak

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION INITIAL

CANAPÉ GAUCHE / DROITE
SOFA LEFT / RIGHT

1678 1678878 878

65
2

65
2
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COLLECTION INITIAL

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

IN6244

Produit 
Product

Fauteuil Bas Centre
Center Low chair

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A30
Terra 
Terra

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

65 x 88 x 96 cm
25.6 × 34.6 × 37.8 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

17 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

70 x 92 x 104 cm
27.6 × 36.2 × 40.9 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

23 kg

Capacité
Loadability

20’ : 39 pcs
40’ : 78 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin Synthétique /  
Teck Naturel
Aluminium / Synthetic Rattan / Natural Teak

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION INITIAL

FAUTEUIL BAS CENTRE
CENTER LOW CHAIR

878 800

65
2

43
5



COLLECTION INITIAL

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

882 882

65
6

43
5

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

IN6240

Produit 
Product

Fauteuil D’angle
Corner

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A30
Terra 
Terra

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT26
Linen Taupe 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

AT29
Canvas Natural 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

65 x 88 x 88 cm
25.6 × 34.6 × 34.6 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

18,40 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

70 x 92 x 104 cm
27.6 × 36.2 × 40.9 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

24,40 kg

Capacité
Loadability

20’ : 39 pcs
40’ : 78 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin Synthétique /  
Teck Naturel
Aluminium / Synthetic Rattan / Natural Teak

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION INITIAL

FAUTEUIL D’ANGLE
CORNER



COLLECTION INITIAL

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

IN6242

Produit 
Product

Table Basse
Coffee Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A30
Terra 
Terra

Couleur Plateau 
Top Color T1

Teck Naturel 
Natural Teak

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

24 x 80 x 80 cm
9.4 × 31.5 × 31.5 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

17,9 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

31 x 86 x 86 cm
12.2 × 33.9 × 33.9 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

19,7 kg

Capacité
Loadability

20’ : 104 pcs
40’ : 208 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin Synthétique / Teck Naturel
Aluminium / Synthetic Rattan / Natural Teak

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION INITIAL

TABLE BASSE
COFFEE TABLE

800
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Designed by MD STUDIO

COLLECTION

NIDO
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



NIDO, LE SALON D’EXTÉRIEUR DOUILLET QUI 
SUBLIME VOS MOMENTS DE DÉTENTE
NIDO, THE COZY OUTDOOR LOUNGE THAT ENHANCES 
YOUR MOMENTS OF RELAXATION

Pensé comme un nid au cœur de la nature, le salon 
d’extérieur Nido procure une sensation unique de 
confort et de sérénité. Un fauteuil et un sofa 3 
places à assise basse composent cet ensemble 
pensé pour accueillir vos moments de détente 
avec douceur.

Robuste grâce à sa conception en teck massif, 
ce salon de jardin élégant se distingue par ses 
dossiers délicatement tressés à la main, qui lui 
confèrent authenticité et design raffiné.

Ses formes arrondies et enveloppantes lui 
donnent des allures de cocon tandis que son 
tressage ajouré dessine un jeu de lumière subtil. 
Les coussins généreux, aux teintes douces et 
naturelles, participent à cette ambiance apaisante.

Les assises Nido sont complétées par deux tables 
assorties, alliant la chaleur naturelle du teck à la 
finesse de leur plateau en céramique. Parfait pour 
sublimer vos moments de partage.

Créez un havre de détente sophistiqué sur vos 
terrasses, jardins et patios avec le salon d’extérieur 
Nido !

Designed as a suspended nest of comfort, the Nido lounge 
set offers serenity at its purest. Composed of a 3-seater 
sofa and an armchair, its inviting, low-profile seating 
welcomes leisurely conversations and thoughtful pauses.

Hand-woven on a robust teak base, Nido blends 
craftsmanship with enduring design. Its round contours 
and delicate openwork create soft shadows and a breezy 
feel, while plush cushions in natural tones complete its 
enveloping silhouette.

Accompanied by two matching tables featuring teak 
frames and elegant ceramic surfaces, Nido becomes 
a perfect centerpiece for private patios, terraces, and 
garden hideaways.

Create a tranquil and curated outdoor sanctuary with 
the soothing and sophisticated Nido collection.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION NIDO



COLLECTION NIDO

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

NI5446

Produit 
Product

Canapé
Sofa

Couleur Structure
Structure Color WK1

Kubu Seashell 

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT03

Beige 

AT25
Canvas Beige 

AT29
Canvas Natural 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

81 x 99 x 222 cm
31.9 × 39.0 × 87.4 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

30 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

87 x 104 x 227 cm
34.3 × 40.9 × 89.4 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

35 kg

Capacité
Loadability

20’ : 16 pcs
40’ : 33 pcs

Structure 
Structure

Teck / Rotin synthétique
Teak / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION NIDO

CANAPÉ
SOFA

2218

81
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COLLECTION NIDO

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

NI5445

Produit 
Product

Fauteuil Bas
Low Armchair

Couleur Structure
Structure Color WK1

Kubu Seashell 

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT03

Beige 

AT25
Canvas Beige 

AT29
Canvas Natural 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

81 x 99 x 102 cm
31.9 × 39.0 × 40.2 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

15,7 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

91 x 100 x 106 cm
35.8 × 39.4 × 41.7 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

20,7 kg

Capacité
Loadability

20’ : 26 pcs
40’ : 52 pcs

Structure 
Structure

Teck / Rotin synthétique
Teak / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION NIDO

FAUTEUIL BAS
LOW ARMCHAIR

1015

81
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COLLECTION NIDO

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

NI5443-SS

Produit 
Product

Table D’appoint
Side Table

Couleur Structure
Structure Color WK1

Kubu Seashell 

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

50 x 60 x 60 cm
19.7 × 23.6 × 23.6 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

15 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

55 x 65 x 65 cm
21.7 × 25.6 × 25.6 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

20 kg

Capacité
Loadability

20’ : 108 pcs
40’ : 216 pcs

Structure 
Structure

Teck / Rotin synthétique
Teak / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

COLLECTION NIDO

TABLE D’APPOINT
SIDE TABLE

50
0

Ø600



COLLECTION NIDO

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

NI5444-SS

Produit 
Product

Table Basse
Coffee Table

Couleur Structure
Structure Color WK1

Kubu Seashell 

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

50 x 60 x 60 cm
19.7 × 23.6 × 23.6 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

24 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

55 x 65 x 65 cm
21.7 × 25.6 × 25.6 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

29 kg

Capacité
Loadability

20’ : 108 pcs
40’ : 216 pcs

Structure 
Structure

Teck / Rotin synthétique
Teak / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Plateau 
Top

Sintered Stone 9mm

COLLECTION NIDO

TABLE BASSE
COFFEE TABLE

60
0
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Designed by MD STUDIO

COLLECTION

STIPA LIVING
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



LE SALON DE JARDIN STIPA, QUAND L’ART DE 
VIVRE MÉDITERRANÉEN S’INVITE DANS VOS 
ESPACES
THE STIPA GARDEN FURNITURE SET: BRINGING MEDITER-
RANEAN LIFESTYLE TO YOUR OUTDOOR SPACES

Sous le soleil, près d’une piscine ou à l’ombre d’une 
pergola, savourez chaque instant à l’extérieur grâce 
au salon de jardin Stipa. Élégant, il transforme vos 
espaces en un véritable cocon design.

Composé de fauteuils, d’un canapé, d’une table 
basse et d’une table d’appoint, ce salon d’extérieur 
offre des assises enveloppantes et des coussins 
douillets qui invitent à la détente, pour un confort 
absolu. Les assises et dossiers tressés effet 
paille, inspirés de la chaise méditerranéenne, 
apportent authenticité et convivialité à chaque 
moment passé dehors.

Robuste grâce à sa structure en aluminium, 
ce salon de jardin lumineux reste léger et facile à 
déplacer. Sobre, moderne et raffiné, il sublime vos 
extérieurs et compose des lieux de vie chaleureux 
et accueillants.

Faites entrer la douceur de vivre méditerranéenne 
chez vous avec le salon de jardin Stipa !

Under sunny skies, beside sparkling water, or beneath a 
breezy pergola, experience daily outdoor bliss with the 
Stipa furniture set. Its chic silhouette transforms even the 
simplest setting into a refined summer retreat.

Composed of armchairs, sofa, coffee table, and side 
table, Stipa offers a generous and cocoon-like seating 
experience. Straw-style woven seats and backrests, 
inspired by Mediterranean craftsmanship, invite 
conviviality and sun-drenched relaxation.

Supported by an aluminum frame, this luminous 
set remains both durable and gracefully light. Elegant, 
subtle, and casually sophisticated, Stipa shapes warm 
and welcoming living spaces with Mediterranean charm.

Bring seaside sunshine and holiday ease to your home 
with the Stipa outdoor ensemble.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION STIPA LIVING 



COLLECTION STIPA LIVING 

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

ST5489

Produit 
Product

Fauteuil Lounge
Lounge Chair

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

Dimensions Produit H x L x L x P (cm) 
Product H x W x L x D (inch)

66 x 79 x 79 x 75 cm
25.98 × 31.10 × 31.10 × 29.53 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

16,20 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

71 x 86 x 84 cm
27.95 × 33.86 × 33.07 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

19,70 kg

Capacité
Loadability

20’ : 54 pcs
40’ : 111 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin synthétique
Aluminium / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION STIPA LIVING

FAUTEUIL LOUNGE
LOUNGE CHAIR

790790

65
8

41
0



COLLECTION STIPA LIVING 

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

ST5418

Produit 
Product

Loveseat

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

Dimensions Produit H x L x L x P (cm) 
Product H x W x L x D (inch)

82 x 154 x 79 x 75 cm
32.28 × 60.63 × 31.10 × 29.53 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

32,40 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

71 x 84 x 159 cm
27.95 × 33.07 × 62.60 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

35,90 kg

Capacité
Loadability

20’ : 21 pcs
40’ : 42 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin synthétique
Aluminium / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION STIPA LIVING

LOVESEAT
LOVESEAT

7901580

65
8

41
0



COLLECTION STIPA LIVING 

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

ST5447

Produit 
Product

Canapé
Sofa

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

Couleur Assise & Dossier 
Seat & Back Color AT01

Linen Beige 

AT27
Linen Oyster 

AT28
Linen Spring Beige 

Dimensions Produit H x L x L x P (cm) 
Product H x W x L x D (inch)

82 x 194 x 79 x 75 cm
32.28 × 76.38 × 31.10 × 29.53 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

48,60 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

71 x 84 x 199 cm
27.95 × 33.07 × 78.35 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

52,10 kg

Capacité
Loadability

20’ : 21 pcs
40’ : 42 pcs

Structure 
Structure

Aluminium / Rotin synthétique
Aluminium / Synthetic rattan

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION STIPA LIVING

CANAPÉ
SOFA

7901980

65
8

41
0



COLLECTION STIPA LIVING 

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

ST5454

Produit 
Product

Table Café
Coffee Table

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

Couleur Plateau
Top Color SS01

Pietra Gris 

SS02
Pietra Beige 

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

40 x 80 x 80 cm
15.75 × 31.50 × 31.50 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

18 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

18 x 87 x 87 cm
7.09 × 34.25 × 34.25 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

22 kg

Capacité
Loadability

20’ : 50 pcs
40’ : 100 pcs

Structure 
Structure

Aluminium

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION STIPA LIVING

TABLE BASSE RONDE
ROUND COFFEE TABLE
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Designed by MD STUDIO

COLLECTION

LE VALET
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



L’ÉLÉGANCE DES 
GRANDS HÔTELS  
POUR SUBLIMER  
VOS ESPACES
GRAND-HOTEL ELEGANCE 
TO ENHANCE YOUR SPACES

Bien plus qu’un simple portant, le Valet séduit 
par son allure chic et raffinée, rappelant les 
valets de piscine des grands hôtels balnéaires. 
Confectionné dans un mélange de rotin tressé 
et d’aluminium, ce Valet offre un espace de 
rangement avec une sobriété élégante, alliant 
légèreté, robustesse et élégance.

Pratique, le Valet est doté de plusieurs rangements 
bien pensés. Ses portants accueillent serviettes, 
vêtements et accessoires, tandis que son coffre 
tressé garde les essentiels à portée de main, 
illustrant l’art du confort ordonné.

Cet accessoire, utilisable à l’extérieur, transforme 
votre espace privé et intime en un lieu organisé 
et raffiné. Près d’une piscine, dans un spa ou sur 
une terrasse, le Valet sera l’allié de vos moments 
de détente, entre organisation et élégance.

Much more than a simple clothes rack, the Valet 
captivates with its chic, handcrafted look reminiscent 
of refined poolside service at luxury coastal hotels. 
Combining woven rattan with aluminum, it provides 
stylish storage while maintaining airy proportions, 
durability, and understated prestige.

Featuring several thoughtfully designed compartments, 
this elegant valet offers both practicality and decorative 
finesse. Its hangers carry towels, garments, and 
accessories, while its woven storage trunk keeps 
essentials neatly arranged, perfectly illustrating the art 
of effortless order.

Designed for outdoor use, the Valet transforms 
private lounges, spa corners, and poolside settings into 
harmonious and refined retreats. Ideal for moments 
of calm and organization, it elevates each space it 
inhabits.

Designed by MD STUDIO

COLLECTION LE VALET



COLLECTION LE VALET

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

VA6410

Produit 
Product

Le Valet
The Valet

Couleur Structure
Structure Color WF13

Milky Latte 

A1
Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 

Terra

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

109 x 30 x 41 cm
42.91 × 11.81 × 16.14 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

14,2 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

112 x 33 x 43 cm
44.09 × 12.99 × 16.93 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

8,7 kg

Capacité
Loadability

20’ : 145 pcs
40’ : 380 pcs

Structure 
Structure

Aluminium

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

COLLECTION

LE VALET
THE VALET

410 295

10
86



Designed by MD STUDIO

LA LAMPE

LIGHT TRAY
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



LIGHT TRAY, UNE DESSERTE ÉLÉGANTE AU  
SERVICE DE VOS MOMENTS DE CONVIVIALITÉ
LIGHT TRAY, AN ELEGANT SERVING TRAY  
FOR YOUR MOMENTS OF CONVIVIALITY

La desserte Light Tray réinvente l’art de recevoir 
en extérieur. Fonctionnelle et design, cette 
desserte à multi-plateaux en aluminium laqué 
fait partie de ces produits meublant pratiques, 
utiles et éclairants qui accompagnent chaque 
instant de partage et de convivialité.

Sa structure en aluminium léger et résistant 
accueille plusieurs plateaux, un porte-verres 
intégré et un élégant seau à glace. Elle est également 
pensée pour offrir un éclairage d’ambiance grâce 
à son emplacement spécialement conçu pour y 
glisser un module carré à batterie rechargeable.

En intérieur comme en extérieur, cette desserte 
chic se glisse près d’un transat, d’une table ou 
d’un canapé, et se déplace facilement grâce à sa 
poignée.

À la nuit tombée, la desserte durable Light Tray 
s’illumine grâce à son module rechargeable, 
enveloppant vos soirées d’une lumière douce et 
tamisée.

Apportez une touche chic, pratique et lumineuse à vos 
pauses gourmandes grâce à la desserte Light Tray !

Light Tray redefines functional outdoor elegance. Both 
chic and cleverly designed, this multi-level lacquered 
aluminum side table offers practical service paired 
with a soft ambient glow for elevated entertaining.

Its lightweight yet highly durable frame hosts several 
trays, a wine-glass support, and a refined ice bucket. 
A discreet compartment accommodates a square 
rechargeable lighting module, enabling luminous 
atmosphere without clutter.

Whether placed beside a chaise, dinner setting, bar area, 
or lounge sofa, Light Tray moves effortlessly thanks to its 
integrated handle.

When night settles, Light Tray becomes a radiant host, 
illuminating your gatherings with intimate, gentle warmth. 
Perfect for stylish aperitifs, long summer evenings, and 
spontaneous celebrations.

Designed by MD STUDIO

LA LAMpE LIGHT TRAY



LA LAMpE LIGHT TRAY

Drawing made by:
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Hyper Light Tray

LP5549-Rope handle

342±1

97
0±

1

Couleur Structure
Structure Color A1

Charbon 
Charcoal

A2
Blanc 
White

A3
Taupe Clair 
Light Taupe

A25
Perle Blanche 
White Pearl

A26
Menthe 
Mint

A30
Terra 
Terra

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

96,4 x 34,2 x 31,4 cm
37.95 × 13.46 × 12.36 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

3,4 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

103 x 40,2 x 40,2 cm
40,55 × 15,83 × 15,83 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

5,5 kg

Capacité
Loadability

20’ : 202 pcs
40’ : 411 pcs

Structure 
Structure

Aluminium 

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Module non solaire à pile rechargeable et amovible
Non-solar module with rechargeable and removable battery 

Puissance
Power

1,5W
1,5W

Voltage
Voltage

5V 2A
5V 2A 

Batterie au lithium (non inclus)
Lithium-Ion battery (not included)

Lithium-Ion L18650, 2600 mAh
Lithium-Ion L18650, 2600 mAh

Temps de recharge
Charging time

env. 2 heures (avec le chargeur USB-A 
1A 5V)
Around 2 hours (with USB-A 1A 5V 
charger)

Flux lumineux et temps 
d’éclairage
Luminous flux and battery life

Intensité élevée 100 lumens – env. 6 h.
Intensité moyenne 75 lumens – env. 28 h.
Intensité basse 50 lumens – env. 80 h.
High intensity 100 lumens – about 6 h.
Medium intensity 75 lumens – about 28 h.
Low intensity 50 lumens – about 80 h.

Eclairage
Lighting

Fourni par des LED 3000 K (blanc chaud)
Provided by 3000 K (warm white) LEDS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

LP5549 (Aluminum handle)
LP5549-R (Rope handle)

Produit 
Product

Lampe Light Tray
Light Tray Lamp



Designed by MD STUDIO

LA LAMPE

PALM
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET



PALM, L’ÉCLAIRAGE DESIGN  
AU CHARME ANCESTRAL
PALM, DESIGNER LIGHTING WITH ANCESTRAL CHARM
D’un design ancestral rappelant les nasses de 
pêcheurs, la lampe solaire Palm attire tous les 
regards avec sa silhouette ajourée, arrondie et 
élancée, tout en subtilité.

Légère et délicate, cette lampe solaire d’ambiance 
est conçue en fibre synthétique tressée, rappelant 
le rotin naturel, et apportant une touche bohème 
chic à chaque espace. Robuste et parfaitement 
stable, elle résiste aux UV et aux intempéries, pour 
durer au fil des saisons. 

Déclinée en trois tailles complémentaires, elle 
trouve harmonieusement sa place sur une 
terrasse, dans un jardin ou près d’une piscine.  

Durable et autonome, cet éclairage solaire 
élégant diffuse une lumière douce et chaleureuse. 
Habillé d’une teinte naturelle et intemporelle, il 
s’accorde à tous les styles, des plus classiques aux 
plus contemporains.

Créez une ambiance apaisante et raffinée avec la 
lampe Palm façon rotin, seule ou accompagnée !

With a silhouette inspired by traditional artisanal 
fishing nets, the Palm solar lamp enchants the eye with 
its subtle, openwork design and soft, rounded structure. 

Light yet resilient, this decorative lamp is crafted from 
woven synthetic fiber reminiscent of natural rattan, 
offering a delicately bohemian and seaside-inspired 
touch to any atmosphere. Stable, UV-resistant, and 
weatherproof, it is designed to withstand the passing of 
seasons beautifully.

Available in three complementary dimensions, Palm fits 
gracefully on a patio, terrace, garden, or poolside space.

Sustainable and self-powered, this refined solar light 
casts a warm, enveloping glow. Its natural shade suits 
every décor style, from country chic to the most sleek 
contemporary settings.

Whether displayed alone or as a captivating cluster, Palm 
creates a soothing luminous landscape with ease and 
elegance.

Designed by MD STUDIO

LA LAMPE PEAk
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Couleur Structure
Structure Color WK1

Kubu Seashell 
Kubu Seashell

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

S:   53.5 x 53.5 x 95.5 cm
M: 63.5 x 63.5 x 125 cm
L:   73.5 x 73.5 x 155 cm
S: 21.06 x 21.06 x 37.60 in
M: 25 x 25 x 49.21 in
L: 28.94 x 28.94 x 61.02 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

S: 6,2 kg
M: 7,8 kg
L: 9,4 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

S:   81,5 x 54 x 54 cm
M:  111,5 x 64 x 64 cm
L:   141,5 x 74 x 74 cm
S: 32.09 x 21.26 x 21.26 in
M: 43.90 x 25.2 x 25.2 in
L: 55.71 x 29.13 x 29.13 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

S: 9,5 kg
M: 12,9 kg
L: 16,6 kg

Capacité
Loadability

S / M / L: 
20’ :  80 / 40 / 34 pcs
40’ : 176 / 81 / 70 pcs

Structure 
Structure

Aluminium

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

Abat-jour 
Lamp shade

Rotin synthétique
Synthetic rattan

MK3 - Solaire et hybride
MK3 module – solar and hybrid

Puissance
Power

1W
1W

Voltage
Voltage

5V 1A
5V 1A 

Batterie au lithium (non inclus)
Lithium-Ion battery (not included)

Lithium-Ion L18650, 2x26000 mAh
Lithium-Ion L18650, 2x26000 mAh

Temps de recharge
Charging time

Au soleil : env. 7 heures 
Avec le chargeur USB-A 1A 5V : env. 7 h.
Around 7 hours

Flux lumineux et temps 
d’éclairage
Luminous flux and battery life

Intensité élevée 300 lumens – env. 13 h.
Intensité moyenne 150 lumens – env. 26 h.
Intensité basse 75 lumens – env. 53 h.
High intensity 300 lumens – about 13 h.
Medium intensity 150 lumens – about 26 h.
Low intensity 75 lumens – about 53 h.

Eclairage
Lighting

Fourni par des LED 3000 K (blanc chaud)
Provided by 3000 K (warm white) LEDS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

LP5537-S
LP5537-M
LP5537-L

Produit 
Product

Lampe Palm
Palm Lamp
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PEAK, UN ÉCLAIRAGE 
SOLAIRE AU CHARME 
MARIN
PEAK, SOLAR LIGHTING 
WITH NAUTICAL CHARM

La lampe solaire de style marin en teck évoque 
l’univers nautique avec une silhouette élégante et 
épurée. Sa base en caillebotis en teck rappelant 
l’esprit authentique des voiliers classiques en bois 
apporte une touche raffinée à vos espaces extérieurs.

Équipé d’un module solaire autonome, cet éclairage 
solaire durable s’allume à la tombée du jour et vous 
offre jusqu’à 16 heures de lumière. Le petit plus ? Vous 
pouvez le déplacer facilement ou le suspendre selon 
vos envies grâce à sa poignée en corde marine. 

Transformez vos espaces extérieurs en lieux de détente 
raffinés avec la lampe solaire Peak !

The Peak teak solar lamp brings an elegant marine 
spirit, recalling nautical aesthetics through its refined 
silhouette. Its teak slatted base, inspired by the 
craftsmanship of classic sailboats, instantly adds 
a sophisticated maritime touch to any outdoor space.

Equipped with a high-efficiency autonomous solar 
module, Peak lights up at sunset and offers up to 16 
hours of continuous illumination. Its added functional 
detail—a rope handle—allows you to move, suspend, 
or reposition it wherever you please.

Transform your outdoor décor into serene seaside-
inspired lounging areas with the characterful and 
luminous Peak solar lamp.

Designed by MD STUDIO

LA LAMPE PEAK
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Couleur Structure
Structure Color T1

Teck Naturel 
Natural Teak

Dimensions Produit H x L x L (cm) 
Product H x W x L (inch)

25,5 x 26,5 x 58,5 cm
10.04 x 10.43 x 23.03 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

3,8 kg

Quantité par carton
Quantity per carton

1 pc

Dimensions Emballage H x L x L (cm)
Packaging H x W x L (inch)

46 x 25 x 25 cm
18.11 x 9.84 x 9.84 in

Poids (kg) 
Weight (kg)

4,9 kg

Capacité
Loadability

20’ : 792 pcs
40’ : 1584 pcs

Structure 
Structure

Teck Naturel
Natural Teak

Finition 
Finishing

Peinture Epoxy
Epoxy paint

MK3 - Solaire et hybride
MK3 module – solar and hybrid

Puissance
Power

1W
1W

Voltage
Voltage

5V 1A
5V 1A 

Batterie au lithium (non inclus)
Lithium-Ion battery (not included)

Lithium-Ion L18650, 2x26000 mAh
Lithium-Ion L18650, 2x26000 mAh

Temps de recharge
Charging time

Au soleil : env. 7 heures 
Avec le chargeur USB-A 1A 5V : env. 7 h.
Around 7 hours

Flux lumineux et temps 
d’éclairage
Luminous flux and battery life

Intensité élevée 300 lumens – env. 13 h.
Intensité moyenne 150 lumens – env. 26 h.
Intensité basse 75 lumens – env. 53 h.
High intensity 300 lumens – about 13 h.
Medium intensity 150 lumens – about 26 h.
Low intensity 75 lumens – about 53 h.

Eclairage
Lighting

Fourni par des LED 3000 K (blanc chaud)
Provided by 3000 K (warm white) LEDS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Référence 
Reference

LP5548

Produit 
Product

Lampe Peak
Peak Lamp




